

5270/12.06.2023



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Nr. 1438 din 12.06.2023

Notificarea solicitantului privind rezultatele procesului de evaluare și selecție

Nr. și dată înregistrare cerere finanțare: . 55/20.04.2023

Denumire solicitant: UAT COMUNA FARAOANI

În atenția domnului: CIURARU-PAL CRISTINA

Stimată Doamnă,

Ca răspuns la sesiunea de proiecte derulată în cadrul măsurii M4/6B- „INVESTITII PENTRU DEZVOLTAREA SPATIULUI RURAL DIN TERITORIUL GAL CONFLUENȚE MOLDAVE ” din perioada 21.11.2022--20.04.2023 a fost depusă la GAL CONFLUENȚE MOLDAVE cererea de finanțare cu titlul „ACHIZIȚIE TRACTOR PENTRU COMUNA FARAOANI, JUDEȚUL BACĂU”, înregistrată la GAL CONFLUENȚE MOLDAVE cu nr. **55/20.04.2023**.

Vă informăm că în urma verificării cererii de finanțare la nivelul GAL CONFLUENȚE MOLDAVE și după aprobarea de către Comitetul de selecție a **Raportului de selecție din data de 12.06.2023**, proiectul dumneavoastră a fost declarat: **ELIGIBIL**, obținând un punctaj total de **26 puncte**, situându-se pe locul 6.

Având în vedere că în urma lucrărilor Comitetului de selecție și a aprobării Raportului de selecție intermediar se constată că din cele 6 proiecte depuse în valoare de 164.204,77 Euro, numai 5 proiecte au fost declarate eligibile și selectate cu o valoare de 124.204,77 Euro. Valoarea publică rămasă disponibilă este de 31.498,1 Euro. Aceasta nu acoperă valoarea proiectului „ACHIZIȚIE TRACTOR PENTRU COMUNA FARAOANI, JUDEȚUL BACĂU”, depus de Comuna Faraoni, de 40.000,00 euro.

Având în vedere că suma disponibilă pe Sesiunea 1, Apel 6 este de 155.702,87 nu acoperă toate proiectele eligibile, proiectul „ACHIZIȚIE TRACTOR PENTRU COMUNA FARAOANI, JUDEȚUL BACĂU” depus de comuna Faraoni are stat de proiect **Eligibil**, dar **Neselectat**.

Conform GHIDULUI GRUPURILOR DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ, versiunea 12, „... în cazul în care suma disponibilă pe o sesiune nu acoperă toate proiectele eligibile și astfel anumite proiecte devin eligibile și neselectate, există posibilitatea finanțării unui/mai multor proiecte care nu se încadrează în finanțare, în urma unei rectificări de către solicitant a bugetului indicativ al proiectului.”

După finalizarea etapei de verificare a eligibilității și a criteriilor de selecție aplicate de către GAL, solicitantul va fi notificat asupra rezultatului verificării. În notificare, GAL menționează statusul proiectului ca fiind eligibil și neselectat și de asemenea, poate include informații referitoare la posibilitatea solicitantului de a reduce bugetul proiectului, astfel încât să se încadreze în alocarea rămasă disponibilă și astfel proiectul să devină selectat.

Atenție! Diminuarea bugetului nu trebuie să afecteze criteriile de eligibilitate și selecție ale proiectului.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Dacă solicitantul este de acord cu această posibilitate și implicit depune bugetul actualizat în conformitate cu disponibilul pe acea sesiune, care ulterior este aprobat, GAL poate include acest proiect cu valoare actualizată în Raportul de selecție final.

Dacă optați pentru reducerea bugetului proiectului cu suma de 8.501,9 euro (aferență cheltuielilor eligibile) astfel încât proiectul să se încadreze în alocarea rămasă disponibilă de 31.498,1 va rugăm să trimiteți bugetul indicativ modificat, precum și toate documentele proiectului care suportă modificări în urma diminuării bugetului (Cerere de finanțare, Memoriu justificativ, Anexa B)

Vă comunicăm că, după data primirii prezentei notificări, aveți posibilitatea de a contesta decizia în termen de **5 zile lucrătoare** de la primirea notificării, dar nu mai târziu de **6 zile lucrătoare** de la data postării pe site-ul **GAL CONFLUENȚE MOLDAVE** a Raportului de selecție. Contestația va fi depusă la sediul **GAL CONFLUENȚE MOLDAVE**.

Cu stimă,

Maria-Georgeta ESANU

Manager GAL CONFLUENȚE MOLDAVE

